

太原市万柏林区泰华实验小学

校园篮球争霸赛 师生勇争“凌云杯”

为贯彻“健身育人”的教育理念,落实双减政策,丰富学生及教职工课余文化生活,活跃校园气氛,增强师生体质,养成良好的体育锻炼习惯,太原市万柏林区泰华实验小学于近日举办为期一周的首届“凌云杯”校园篮球赛。

比赛采用小组赛的方式,经抽签确认分组,进行小组单循环比赛。教师队率先拉开帷幕,两队教师信心满满,士气高昂。在比赛中,老师们激烈抢断,努力运球、精准投篮,一个个灵动的身影,一次次惊险的跳跃,一声声高亢的呐喊,彰显泰华实验小学教师的别样风采,彼时是海人不倦的师

者,此时是意气风发的少年。

篮球进筐的声音,球场奔驰的身影,校园中洋溢着朝气蓬勃、和谐奋进的氛围,这是一场精彩的视觉盛宴,教职工迎难而上、勇于拼搏的精神,深深感染着每一个人,他们能在球场上奋力拼搏,也能在教学生活中不遗余力,用汗水浇灌希望,用热忱引领成长,带领所有学子迎接凯旋!

紧接着,伴随哨声的响起,学生组比赛拉开序幕!现场气氛迅速攀升,高高抛起的篮球点燃了此次篮球赛的活力!

五六年级引爆全场,全体五六年级师生齐聚篮球场,每场比赛过程精彩纷呈,吸引了校园中不少其他年级的师生前来球场比赛、加油助威。选手们个个活力满满,跃跃欲试。

经过一天激烈的角逐,三四年级紧随其后投入比赛,一场场比赛,一幕幕,令人热血沸腾、激情澎湃!

三年级的赛场上,球员们个个生龙活虎,全情投入,奋力拼搏,齐心协力。投篮、抢篮板、拼抢、进攻、防守,将场上的气氛一次次推向高潮,获得了阵阵掌声和呐喊。篮球进筐的声音,球鞋摩擦的声音,和着声嘶力竭的助威声,场面十分热闹!

四年级的孩子也不甘落后,

他们如疾风般奔跑,冲破重重障碍帅气上篮!他们穿插走位,时刻准备接住队友传来的球!他们的眼睛迸发着光芒,似熊熊烈火般燃烧!此刻,他们是战士,为了班级荣誉而战!

赛场有终点,拼搏无止境。此次篮球联赛本着友谊第一、比赛第二的原则,充分展示了万柏林区泰华实验小学的育人目标。比赛虽已落下帷幕,但运动员们激情的活力、精湛的球技、高尚的比赛风格,将成为该校学生成长过程中一段宝贵财富,也为校园文化建设增添了一道亮丽的风景线!

(本报记者 黄晶)

为继续落实“双减”政策,贯彻“五育”并举、“五育”融合的教育理念,培养学生的动手、动脑和生活实践能力,近日,太原市小店区黄陵街道大吴小学开展了劳动技能展示大赛。

此次大赛紧紧围绕学生的日常生活劳动展开,根据不同年龄特点设置比赛项目。低年级组有整理书包、叠衣服、洗红领巾三种项目。高年级组有包书皮、水果拼盘、纸桥承重三种项目。比赛开始后,每位小选手都认真对待,老师一声令下,各个学生都奋勇争先,不甘落后。

一年级的学生将书桌上的学习用品和书本分门别类地装进书包,他们就像是一个个神奇的魔术师,都能在两分钟内让凌乱的书包在书包里排好队。二年级的小朋友在叠衣服比赛中,两只小手通力合作,迅速在衣服上移动、展开、铺平,动作麻利,个个都是劳动小能手。三年级的参赛选手挽起袖子,仔细地洗着红领巾“浸、涂、搓、冲、拧、晾”,小选手们每一个步骤有条不紊的进行着。四年级选手们手脚麻利地对彩纸折叠、剪裁,给课本“穿”上了漂亮的外衣。五年级的孩子们将干净的水果削皮、均匀切块、快速构图、整

太原市小店区黄陵街道大吴小学学子 展示劳动技能 体验劳动乐趣



齐摆盘。六年级的纸桥承重比赛经过缜密细致的构思设计,用灵巧的双手赋予纸张立体的生命,充分展现了学子们乐于实践、富于创新的科学思维。

此次活动是落实“双减”政策,推动劳动教育的一个缩影,劳动技能赛,不仅丰富学生的学习生活,也让学生在实践中体验劳动的乐趣,用实际行动懂得了

“劳动最光荣、劳动最崇高、劳动最伟大、劳动最美丽”的道理。更加有效地激发了他们积极进取的精神。

(本报记者 张丽 通讯员 闫晶)

太原市迎泽区第一实验小学附属幼儿园

开展“共沐清廉之风·‘童’筑健康之魂”亲子运动会

太原市迎泽区第一实验小学附属幼儿园于5月12日上午开展了主题为“共沐清廉之风·‘童’筑健康之魂”第八届亲子运动会。

此次运动会旨在营造清风廉洁的幼儿园风尚,将廉洁教育、廉洁文化融入师德师风、幼儿思政教育工作中,并利用“小手拉大手”,将廉洁文化传递到家长心中,从而达到弘扬廉洁美德,提高廉洁素养。通过运动会为孩子创造一个清风廉洁的亲子运动氛围,营造积极向上、勇于拼搏的运动精神,让孩子和家长在运动中找到快乐,让孩子在

运动中得到锻炼,在竞争中学会合作、在关爱中体会亲情。

在亲子游戏环节,孩子和家长共同经历了《大灰狼来了》《好玩的溜溜布》《旱地龙舟》等一系列亲子游戏。家长和孩子们都扬起了开心的笑容,在场的每个人都感受到了亲子活动的温馨和愉快。

下面是展示团结合作、凝聚争先的班级拔河活动。小朋友们看着自己的爸爸妈妈走到了运动场上,激动大声呐喊起了加油。侯场的小朋友也不甘示弱,自发组队拔起河来,看着孩子们认真、使劲、可爱的表情和样子,在场的

老师、家长们都呐喊助威鼓励。最后紧张热烈的家长拔河比赛,经过激烈的角逐,最终由大一班摘得了桂冠。

足球是该幼儿园的特色课程,在此次运动会上,根据幼儿小中大各年龄特点,开展了层次不同、形势不同的足球展示赛,小班进行了踢球接力游戏赛,中班进行了保卫萝卜游戏赛,大班的孩子们进行了一场激烈的足球比赛。孩子们在游戏中都表现出了自信自律、勇敢坚毅、守规则、善合作、有责任、战胜困难不服输、有耐心的精神。

活动的最后是亲子律动环

节,伴随着温馨舒缓的音乐,在教练的带领下,家长和孩子们一起进行了放松律动《把未来点亮》,相信未来的他们是积极向上的、充满活力的,孩子们的未来充满无限希望。

此次亲子运动会,热闹非凡、亲情相依、笑声不断。在轻松愉快的氛围中拉近了孩子和家长的距离,实现了家长的“有效陪伴”,就像园长左兆仑说的“家长们的陪伴是孩子最好的礼物”,同时促进了家园共育,相信在幼儿园和家庭的共同努力下,孩子们会更加健康、积极阳光、茁壮成长。

(本报记者 郗艳 通讯员 韩丽梅)

太原迎泽区特殊教育中心学校 组织开展助残日主题活动

今年5月21日是第三十三次全国助残日,主题为“完善残疾人社会保障制度和关爱服务体系,促进残疾人事业全面发展”。5月18日,太原市迎泽区特殊教育中心学校开展了“润心启智,携手前行”助残日主题活动。

此次活动不仅有学校的师生与部分家长,还有太原市“雏鹰展翅”社会工作服务中心团队、水西关一社区的志愿者们。“雏鹰展翅”社工中心为学校捐赠了5台丝网印刷机,为高年级学生职业发展提供了新的可能性。学校非洲鼓乐队为来宾献上了精心排练的非洲鼓表演。太原市残联也时时刻刻关心着学校的每一位学生,此次活动也为孩子们赠送了小哑铃,学生们拿着全新的哑铃兴奋不已,在跟着老师做起了哑铃操。随后,学校舞蹈队进行了啦啦操表演,赢得了来宾的一致好评。

游戏活动时间,学生们在班主任带领下积极参加各类游戏:颠乒乓球、投篮、篮球……学生们开心地玩耍着。在游戏“彩虹伞”中社区志愿者与老师们共同撑起色彩鲜艳的“大伞”,孩子们在伞下奔跑着、嬉笑着。感恩活动“过河石”与“平衡桥”是最受欢迎的项目,有的学生张开双手晃悠悠地走完了全程,有的学生在志愿者与老师的帮助下努力坚持,每位学生的脸上都洋溢着灿烂的笑容。形式多样的趣味活动,为孩子们提供了一个参与休闲放松的快乐平台。志愿者的加入,让“包容、理解、尊重、欣赏”的特教理念深入每个人的心中。

该校通过开展助残日活动,大力宣传特殊教育,让社会各界人士了解特殊教育学校办学情况,关注特殊儿童的学习和生活,营造全社会都来支持特殊教育、关心残障儿童的良好氛围。

(本报记者 闫珊)

太原市万柏林区公园路小学 清廉润童心 艺术展特长

走进五月,满满都是初夏的声音,律动的音符将初夏的交响乐奏响。5月16日下午,太原市万柏林区公园路小学拉开了“清廉润童心 艺术展特长”艺术节集体节目展演的帷幕。

一、二年级小朋友们的一首首清廉歌谣,将梦想合唱得响亮。举止大方的小选手们俨然化身小小“歌唱家”,声情并茂地演唱,用甜美的歌喉和清脆的童音演绎着清廉与音乐的美好,他们的歌声像风铃一般清脆悦耳,滋润着你我的心田。

三年级“小艺术家”们的戏曲串烧更是将艺术节推向高潮,《说唱脸谱》《对花》《关公颂》等节目一一亮相。舞台上,演员们优美的唱腔,自然灵动的舞姿,拉近了孩子们与戏曲艺术的距离,感受到传统文化独有的韵味和魅力,增强了师生们对戏曲文化的认同感。

“出淤泥而不染,濯清涟而不妖”“粉骨碎身浑不怕,要留清白在人间”“不要人夸好颜色,只留清气满乾坤”,这些是四年级学生们在表演清廉诗词诵读。一首首激情慷慨的诗歌,在孩子们铿锵有力、抑扬顿挫、声情并茂的朗诵中,让内心情感与诗歌产生共鸣,心灵受到强烈的震撼。

六年级学生的清廉节目极具创新。孩子们自编、自导、自演的清廉课本剧把大家带到了悠悠历史长河中,在《李良断案》《红色记忆》《公堂怒打行贿人》等节目中,孩子们惟妙惟肖的表演,赢得了满堂喝彩。不仅加深了对课文和历史的理解,更弘扬了风清气正的社会风尚,讴歌了“廉洁为民”的清廉榜样,传递了“廉洁在我心中”的理念。

在建设“清廉学校”动员与推进后,公园路小学“清廉文化”主题活动有序开展起来,此次将艺术节与清廉文化相融合的主题活动恰如一阵清风吹拂全体师生的心灵,进一步树立起“清静”的意识,建起“清正”的规矩,树起“清新”的学风,将清廉深深植于师生心中,并通过学生带动家长、辐射社会。

(本报记者 黄晶 贾婷茹 通讯员 杨永凤)